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= —. Ugyanennyi annak a

Megoldas. Annak a valdszintsége, hogy egy 0 és 2005 kozé es6 egész szam paros, 2006 — 2
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valészintiisége, hogy péaratlan. Két ilyen szam szorzata csak ugy lehet paratlan, ha mindkettd paratlan, aminek 35=1
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a valoszintisége. Minden méas esetben a szorzat paros, aminek tehat 1 — — = — a val6szindsége.

Az, hogy ab + cd péros, kétféleképpen teljesiilhet:
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1) ab 6s cd is vé Kk valosziniiséee o - 2 — .
) ab és cd is paros, ennek va oszmusege14 1= 16
2) ab és cd is paratlan, ennek pedig 1 1°T6 a valoszinisége.
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Ak l6szintiség tehat — + — = — = 0,625.
eresett valoszintség tehat 16 + 6~ 16 0,625



